

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltnak. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Kállay Tibor nagy többséggel győzött

Tegnap folyt le a nagy választási harc Nagykanizsán. A hatóságok teljes erővel és apparátussal dolgoztak a rend fentartásán és bár a hangulat igen izgatott volt, a legkisebb rendezettség sem fordult elő. Kállay Tibor kezdettől fogva állandóan vezetett. — Délután is már olyan nagy szavazatelőnye van, hogy azt szinte lehetetlen-  
ség behozni. Az egységspárti Bazsó már délben nem tudta az egyes szava-

zó körzetekben a turnusokat kiállítani. Egyetlen választási körzet kivételével soha egy percre sem tudta Bazsó még átmenetileg sem a vezetést átvenni, de a kilenc választási körzetből ebben az egyben is csak rövid ideig tartott az egységspárti jelölt vezetése. Este 9 órakor még nem hirdették ki az eredményt, de a szavazatok összeolvasása szerint az abszolút többséget már megkapta.

### Levegőbe repült egy löporraktár.

Az olaszországi Castagnoleban a levegőbe repült a löporraktár. Az egész telep romhalmazzá lett, eddig hat halottat és négy súlyosan sebesültet találtak. Az áldozatok között van a katonai raktár parancsnoka, egy Tosire nevű tüzérhadnagy Nápolyból, akinek a fivére is meghalt. A telep valamennyi épülete rombadólt és a szerencsétlenség színhelyén körülbelül 5 méter mélységű tölcser képződött. A helységben a robbanás ereje minden ablakot bezuzott.

### Ciklon pusztított egy francia városban.

Pusztító ciklon tombolt Roussillon környékén a Pyreneusokban. Az

uccán járókat a széiroham a magába emelte. A forgalom megakadt és a táviródrótokat elszakította a vihar, fákat tövestől csavart ki, egy autót az uccán felborított, az üzletablakát és egyes házak fedeleit leszakította. A forgószél csak estefelé csillapodott le. A viharok két áldozata van. Egy munkást agyonütött egy ledőlő kémény, egy másik embert a villám sujtott agyon.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

Az irányzat változatlanul lamyha. A határidőpiac első kötése: buza márciusra 28.68—28.72, májusra 29.42—29.44 pengő, májusi tengeri 29.80 pengő. A készárúpiac is gyengén áll.

## Szentesen marad a csendőrpáncsnokság

Amilyen elkeseredést szült városzerte, hogy a csanádvármegyével egyesített csongrádvármegyey csendőrpáncsnokság Szegedre való áthelyezésével ismét egy fontos közintézményt fosztják meg Szentes városát, bizonyosan ép olyan meglepéssel veszi tudomásul a polgárság, hogy Scitovszky Béla belügyminiszter tegnap délelőtt visszavonta az osztályparancsnokság áthelyezésére vonatkozó rendeletét.

Dr. Farkas Béla főispán és dr. Szedes Ferenc János országgyűlési képviselő, — akik tegnap este érkeztek vissza Budapestről Szentésre, — tájékoztattak bennünket arról az öröndetes fordulatról. A főispán, aki este 6 órára kérelte az újságírókat magához, mindjárt azzal kezdte a beszélgetést, hogy — »A csendőrség itt marad!»

Elmondta ezután, hogy a közigazgatási bizottság felkérésére kért kihallgatást a belügyminisztertől, ak előtt Szentes város országgyűlési képviselőjével együtt jelent meg. A miniszter előtt tolmácsolták a közigazgatási bizottság keddi határozatát és nyo-

matékosan hangsúlyozták, hogy milyen fontos megyei és városi érdekek fűződnek a csendőrség Szentesen való visszahagyásához. A belügyminiszter hosszú és alapos eszmecsere után azonnal intézkedett a csendőrség elhelyezésére vonatkozó rendelet visszavonása iránt. Így tehát véglegesen elintéztnek tekinthető, hogy nem fosztják meg a várost a csendőrpáncsnokságtól.

Arra a kérdésre, hogy az ügy pénzügyi oldala elintéztet nyert-e, azt a választ kaptuk a főispántól, hogy:

— Erre nem térünk ki. Az volt a fontos, hogy a csendőrség itt maradjon és ezt sikerült is elérnünk.

A főispán és a képviselő is jelezték, még, hogy az ügyvel kapcsolatos bizonyos függő kérdések elintéztet végett a jövő héten újból megelennek a miniszter előtt, aki úgy a város, mint a vármegye érdekeivel szemben a legteljesebb megértéssel viseltetik.

## Heremagot, bodorkát,

mákot, buzát, árpát, zabot és minden terményt és magfélélt legmagasabb napiáron veszek.

### Szántó Andor

terménykereskedő Sarkadi Nagy Antal  
ucca 20 szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

## A kuruzslás ellen

Ismeretes, hogy az Országos Orvos Szövetség legutóbbi nagygyűlésekor határozott állásfoglalást tanusított a kuruzslás kérdésében és olyan munkatervet dolgoztatott ki a különböző szakemberekkel, hogy minden reményünk meg lehet arra, hogy ez a szégyenteljes kérdés mielőbb rendezést nyer. Tévedés volna ugyanis azt hinni, hogy a kuruzslás problémája tisztán egészségrendészeti eszközökkel üldözendő feladat, nem — ez egyenesen kulturkérdés és a nemzeti művelődésnek igenis nagy szégyene, hogy immár a közvélemény elé kell lépni az orvosoknak azokkal a követelésekkel, melyeket az állam és társadalom felé eddig csak zárt körben hangoztattak: a kuruzslás letörése, meggátolása érdekében.

Az ugyanis, hogy a kérdésnek az orvosok érdekképviselete adott hangot, legkevésbé sem jelenti egyoldalú, gazdasági érdekek hangoztatását, — bár az orvosok megélhetésének nagyfokú megromlása nem utolsó sorban a kuruzslók számának elharapózására vezethető vissza, — hanem elsősorban azt, hogy az orvosok a nemzettel szemben való felelősségérzésből verik félre a harangot, hiszen ők tudják legjobban, mekkora közegészségügyi kárt jelent a babonából fakadó tudatlanság, vagy az otromba titokzatosságok imádata, mely a beteg embert a kuruzslók felé tereli.

Ez ellen a tudatlanság ellen kell elsősorban küzdenünk, ha azt akarjuk, hogy a kuruzslók keze közül kiragadjuk azokat a széles néprétegeket, melyek ma még csak azért fordulnak — betegség esetén — az orvoshoz, mert félnek a büntetéstől.

És itt nincs különbség a falusi nép gyermeke, meg az ugynevezett intelligens ember között, legfeljebb formában és a külső körülményekben. Az előbbi nádtüzon füstöl meg a koraszülött gyermeket — a javasasszony tanácsára — hogy életben maradjon és lótrágyát tesz a készülő kelésre borogatásként, az utóbbi pedig röntgen szemü hölgy rendelését keresi fel, ha valami belső betegsége van és a fü-

**Kifutóleány** résznel.  
**Egy jó fiut** let- és buton  
**Jó munkás** cipőni lehet Árpát  
**Szabósegéd** munkára felvén váron.  
**Ügyes főzón** napra. Szent  
**Közvetlen** a nyámra tanús Anna ucca 7  
**Eladó** Ruzs nitura, fél Nagy Imreál  
**Tégla**, cserép bontásból keré-  
tők: Kossuth gositás irodám való nagy ügyvéd.  
**Villanyzerék** vitásokat ocsó gely Kossuth  
**Herelpelva** és hegy 414 szám renccel.  
**Keresek** 12 ma Cim a kiadó  
**Társantól**, Kiss démet megnyitó alatt. Kérem a fogását. Konk  
**Eladó** egy jó, 114 szám alatt.  
**Mecs Balogh** eladó. Ugyan  
**6-7** vagónra ucca 12 szám.  
**Savanyított** Kálmán ucca 12  
**Eladó** egy vó Rákóczi Ferenc  
**Kistökén** 2 ho pénzért eladó, ca 72 szám.  
**25 métermása** reszek; ugyanot meg tudható a  
**Kályha**, tüdőgyógyó ucca 1 sz  
**Két darab** Nagyörvény kocsikerék el  
**Kályha**, nagy nált eladó V parti ucca 34.  
**Kasza** Mihály alatt kukorica van eladó. Ért  
**Varrógépe** stb. Wolford Olcsón dolgoz  
**Három** koci kulya a Me  
— mondja  
— szittam.  
— sem ol-  
— a bíróság  
— a vád alj  
— hogy ő okozta  
— a kihirdetése  
— a garázza az  
— akkor sem,  
— a bajt és ha  
— hát kivetttem  
— De amikor  
— a ladában  
— kedelmese  
— vónok.

## Őszi és télikabátok női, férfi és gyermek ruhák

szolid kivitelben, legolcsóbban és legnagyobb választékban kaphatók.

**Molnár Áruház Kossuth-u. 8.**

vesasszony teával kezeli beteg gyermekét. Végeredményben azonban egyforma sötétség és butaság az, ami lépteiket vezérli.

Ez ellen a felvilágosító munka szükséges, ebbe pedig bele kell kapcsolódnia minden olyan tényezőnek, mely felelős a nép, a nagy tömegek lelki életének irányításáért.

A falusi iskola kell, hogy megkezdje azt a nevelő és felvilágosító munkát, mely biztosítja legalább az elemi természettudományi ismereteknek megszerzését a nép gyermekeinek is, hiszen a természet dolgaiba való tiszta látás már nagyon sok embert visszatart attól, hogy általa tökéletesen fel nem is fogható dolgokban a ku-

ruzlók naiv és otromba hókuszpókuszához meneküljön. A természet erejében és a gondviselés jóakaratóban való hitet viszont a vallásnak kell kölcsönöznie, ott, ahol ez a hit meggyöngült, az egyházaknak kell fokozottan ügyelniük arra, hogy az emberek lelkét megerősítsék és meggátolják őket a spiritizmus és a természetfölötti titkos kultuszokhoz való menekvésben. A lélek erősítése egyúttal a testet is erősíti és a gyógyulást akarni legalább is annyira fontos, mint a különböző hókuszpókuszokat betartani. Így kell, hogy a tanító és a lelkész munkára összefogva, nevelőhatásával csökkentse a kuruzslók befolyását, irtsa a babonát.

## Adatokat gyűjtenek a mezőgazdasági válság okainak felderítésére

— Választmányi ülés a Gazdasági Egyesületben —

Ülést tartott a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület igazgatóválasztmánya dr. Szeder Ferenc János országgyűlési képviselő elnökölte alatt.

A határozatképesség megállapítása után üdvözölte a képviselő a megjelenteket, majd Für Géza főtitkár ismertette a belügyminiszternek a kártérítéssel ügött vizsgálások megakadályozása tárgyában kiadott rendeletét, aminek értelmében az egyesület alapszabályait is módosítani kell. A szükséges alapszabálymódosításra vonatkozó tervezetet a választmány elfogadta és az alapszabálymódosítás elvégzése céljából október 21-re rendkívüli közgyűlés egybehívását határozta el.

Több új tag felvétele és egyéb tagsági ügyek elintézése után nagy figyelem mellett tárgyalták az Országos Magyar Gazdasági Egyesület átiratát, amelyben az egyesület támogatását kéri a mezőgazdaság válság okainak felderítése érdekében megindított tevékenységéhez. A választmány közli majd az OMGE-vel, hogy mely gazdaságok vezetnek rendszeres számadást a vármegyében és azon lesz, hogy bocsássák feljegyzéseiket az OMGE rendelkezésére.

Az apaállal vizsgálaton való részvétellel Szentés város területére nézve Ruzs Molnár Ferenc egyesületi ellenőrt bízták meg. A mindszenti, dorozsmai és csongrádi járások területén lévő községekben a községi bírák lesznek az apaállal vizsgáló bizottságok gazdasági szakértői.

Felterjesztést intéz az egyesület a földmivelésügyi és pénzügyminiszterekhez, hogy a takarmányhiány enyhítése érdekében tartsák el a répaszokot és mellasz kivételét, továbbá akadályozzák meg az ezekből való szeszifosztást is.

Ezután a Duna-Tiszaközi Körzeli Mezőgazdasági Hitelszövetkezet belépési felhívását olvasta fel a főtitkár. A választmány kimondta, hogy nem támogatja ezt a szövetkezetet, mert ezáltal veszélyeztetné a most szervezés alatt álló szentesi hitelszö-

vetkezet megalakulásának a lehetőségeit.

Egy pár kisebb jelentőségű ügy elintézése után Csányi Sándort és Vaida Mihályt jelölte ki az elnök jegyzőkönyv hitelesítőként, majd megköszönve az érdeklődést, az ülést berekesztette.

## A románok által elrabolt holmikért a várost akarja bepörölni

Gyulavári Géza tegnap érdekes és sok vonatkozásban meglepő beadvánnyal fordult a városi tanácshoz. Elmondja ebben az iratban, hogy a román csapatok kivonulása után egy miniszteri illetve alispáni rendeletre összeírták azokat a károkat, amelyek a románok okozták. Az összeírás a rendelet szerint azért történt, hogy a békeszerződés értelmében a románoknak juttatandó jóvátételi összegből ezeket a károkat annakidején levonásba hozzák, viszont a károsultakat kielégítik. Gyulavári Gézától is loptak a románok 4 lovat és 1 igás kocsit akkori 50.000 korona értékben és ez a kár is ott szerepel az akkor felvett kárjegyzékben, Szentés város polgármestere pedig 1920. január 14-én a többi tétellel együtt ezt is igazolta.

Kárát eddig nem utálták ki. Aljtása szerint azért nem, mert mikor a magyar kormány külföldi kölcsön ügyében tárgyalt, akkor a román kormány akadályokat támasztott és a magyar kormány úgy szerelte le az akadékoskodást, hogy engedte nekik a kárösszegeknek a jóvátételi összegből való levonását. »Tekintettel arra, — mondja szó szerint beadványában Gyulavári —, hogy az én megkérdézésre nélkül az én teremre kárösszegemet még a mások részére adott ellenérték mellett sem tett volna lehetséges elfogadni, ugyanazért arra kérem a tekintetes Tanácsot, méltóztatassék igazolt tényleges károimat mai értékben részemre 8 nap alatt annyival és inkább kiutalni, mert

különbömben kénytelen lennék kárkövetélesemet bírói uton érvényesíteni».

A városi tanács a napokban fogja a beadványt tárgyalni, bár a kiállításba helyezett per teljesen reménytelen. Hiszen maga a beadvány is elismeri, hogy Szentés város polgármesterének a szerepe ebben az egész ügyben nem volt semmi más, mint annyi, hogy igazolta a miniszteri rendeletre összeírt kárösszegek egyes tételének a vallódását. Az sem áll, hogy a kormány a kölcsönszerzés céljából azzal kegyelmezte volna le a román kormányt, hogy engedte nekik a kártérítés összegét. Az első külföldi kölcsön nagyon drága kamatu, tisztára üzleti vállalkozás volt. A népszövevény ugyan segített a magyar államnak, a kölcsön megszerzésében, de a külföldi tőke nem érzelmi momentumok, hanem reális tények és fedezetek alapján szokott valamelyik államba bevonulni. Románia információi, akár milyen irányban szólnak is, nagyon kevés súlyjal bírnak a külföldi pénzpiacon, amit legjobban az bizonyít, hogy 10 esztendő erőlködés után mai napig sem tudott külföldi kölcsönhöz jutni. Annál kevésbé tudta az akkori kormány azt az összeget a jóvátételből elfogadni, mert a jóvátétel összegszerűleg tulajdonképpen még ma simán véglegesen megállapítva.

Üszögmentességet biztosít.

Csávázson

**„PORZOLLAL“**

1 kgr. elegendő 5 hold földre.

Kapható:

**vitéz Várady László**  
gyógyszertárban Kossuth ucca 36  
(Csávázó hordót kölcsön adok)  
Telefonszám: 17.

Nagy csíra serkentő hatása.

## Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai  
Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.  
Telefon: 22. Telefon: 22.

## Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

**Nedves**

lakását, pincéjét szárazzá teszem  
10 évi jótállással.

Építkezések, tartozások  
pontos készítése.

**D. Szabó Lajos**

kőműves-mester Pataki-zug 3. sz.

**M é s z** és három nullás **M. Á. K. C e m e n t**

házhöz szállítva minden mennyiségben kapható

**MOLNÁR** festéküzletében. :-: **Kossuth ucca 3.**

Rádó

Péntek, október

9.30: Hírek

11.45: Hírek

12: Déli hírek

lomból.

Utána: Hírek

pely—Polgári

ringó. 2. Cse

Hat költői

1: Pomb

vizállásjelentés

3: Hírek

4: Hírek

4.45: P

állásjelentés

5: Keny

Két tiszt. 2. A

tem. 4. Mag

5.30: Cse

schuh István

durchs Leben

kommen, val

Liebchen tr

birgssängerin

Blätter fallen

visszajönnek

den Bauerstüb

Induló (együtt

7: Mit

10.15: P

jelentés és ig

Utána: H

Pepi és cigán

Fel

a most

tűzhely

tér. Ré

Harucke

Ajánl

több

alapi

tűzhely

szeket

első

nyu

k

Váll

kályha

kályha

Autó

den

B

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

U

A hölgyközönség szíves tudomására hozom, hogy

## **budapesti szakképzett férfi hölgyfodrász megérkezett,**

**aki hajvágást, ondoldáást, hajmosást, vizondolást és hajfestést végez.**

Kérem a hölgyközönség szíves pártfogását: **Szilágyi Károly** fodrász, Kossuth ucca 12 szám.

## »Rendcsinálás« a Petőfiben

### Ötszáz pengőn malott volna az éttermi vandallizmus megakadályozása

A tárgyilagos történetírás nehéz mesterség. Az, aki majdan meg fogja írni Szentés város legujabb kori történetét, annak bizonyosan külön fejezetet kell szentelni a Petőfi szálloda körüli események megörökítésére. Botrányokkal és panamavádakkal fűszerezve építették fel annakidején ezt a diszes román-magyar stílusú épületet. De mintha valamilyen végzetes átok ónos sulya nehezede rá, egy görög mitológiai alak sorsa teljesül be rajta, mert ami városiassá tette legalább az éttermet, ez is sziszifuszi munkának bizonyult már egy-két nap óta.

A jelenlegi albérlő, akinek ebbeli minősége szombaton szünik meg és akinek ekkor kell átadni a régi lektárt kiskoru ifj. Pirithy Mátyás gyámjának, 1926-ban valóban városi jelleget adott az addig meglehetősen elhanyagolt és visszataszító külsejű étteremnek. Óriási költséggel kitataroztatta a két éttermi helyiséget. A sörözőt megfelelő átalakítással ugyszólván egy teremmé olvasztotta össze a kisebb éttermi helyiséggel. A két terem közé megfelelő falattörés után szétárható, nagy üvegezett csapóajtót szereltetett. A söröző falát diszes faburkolattal vette körül. Uj drapériákat és függönyöket szereltetett fel. Pálmákat és babérfákat állítottatott a sörözőbe és az étterembe. Modern, a köztisztasági követelményeknek megfelelő söntést csináltatott s általában több olyan átalakítást végeztetett, amelyek az étteremben való tartózkodást a régi állapottal szemben otthonossá és kellemessé tették.

Aki mos betéved a Petőfibe, az ugyancsak nagyot nézhet azon a kellemetlen változáson, amely alig egy hét leforgása alatt végbement az éttermi és a vele kapcsolatos többi helyiségekben. A menyezetről régi, ütött-ko-

pott »csillárok« lógnak le. A kirakatuvegeket borító drapériák eltűntek. Ösrégi, kiszolgált asztalokon, foltozott abroszokkal teritenek. A pálmák és babérfák már napokkal ezelőtt gazdát cseréltek. De mindezt betetőzi, hogy leszerelték az új söntésállványt, nem nagyon étvágygerjesztő mosogatóedényekben öblögetik a poharakat és ami a legfeltűnőbb, szerdán délelőtt már lefeszegették a sörcsarnok falait körükörül beborító izléses faburkolatot is.

Hogy a kerthelyiségben lévő fafelszerelési tárgyakat már napokkal ezelőtt feltüzelték, azon már rég napirendre tértünk. Ámde, hogy a szerdán megkezdett »leépítés« még nem ért véget, arról is tudomásunk van. A Petőfiből szombaton kivonuló albérlő ugyanis jogot formál nemcsak a fentebb említett nagy üvegezett csapóajtóra, de a két év előtt általa készített, hiányt pótló új illemhely felszerelési tárgyaira is, amelyeket valószínűleg szintén leszereltet.

Mi nem tudjuk, de nem is kutatjuk, hogy jogában áll-e Babsik Antalnak a már megkezdett »leépítő munkát« tovább folytatni. Ezt egyedül Szentés város tanácsa hivatott eldönteni és esetleg megtorolni. Ha viszont a város nem avatkozhat bele ebbe az ügybe, úgy senki se tudja ép ésszel megérteni, hogy a főbérő, vagy az »üzletvezetője« miért nem váltották meg a maga városias mivoltában az egész éttermet és miért kellett ötszáz pengős alkubeli különbözet miatt karbavett kezekkel végignézni az éttermi helyiségek letarolását.

Ha ez az út vezet a beígért »rendcsináláshoz«, úgy nagyon kevés reménységgel néz Szentés város polgársága a november 13-án meginduló Petőfi szállóbeli új »korszak« elé.

## NAPIHIREK

### TAJÉKOZTATÓ.

Péntek, október 12. Róm. kath.: Miksa pk. Protestáns: Miksa. — Nap kél: 6.14 órakor, nyugszik: 5.19 órakor. — Hold kél: 4.34 órakor, nyugszik: 5.14 órakor.

Időjárás: Atmenetileg száraz idő várható némi lehűléssel.

— A városi pénzügyi és háztartási szakosztály október 13-án, szombaton délelőtt 10 órakor a városháza tanácstermében ülést tart.

— A Máv. fedeti be cseréppel a Vecseri-féle malmot. A szegedi Máv. üzletvezetőség arról értesítette tegnap a városi tanácsot, hogy az állomáson létesített motorteleppel kapcsolatosan az állomás Csongrád felőli bejárata megváltozott és ezzel az állomás mellett épült Vecseri-féle malom a törvény által megszabott tűztávlatba került. Emiatt a malom épületét most a vasutnak kell tűzbiztossá tenni és az okból a jelenlegi zsindelytetőt cseréppel fedeti át, megerősíti a fedélszéket és még több más javítást is elvégez az épületen. Összesen 1800 pengőbe kerülnek ezek a javítások és ezt az összeget a három helyi érdekű vasutnak közösen kell viselni a szerződésükben megállapított kulcs szerint.

— Ellopták egy asszony kék táskáját a kunszentmártoni vonaton. Szakáll Gáborné szegedi (Liliom ucca 13) lakos tegnap bejelentette a rendőrkapitányságon, hogy hétfőn, október 8-án délután a helyi érdekű vasuton Kunszentmárton és Szentés között ellopták a retiküljét. A retikülben 24 pengő készpénz, egy arany karkötő óra, egy arany brosstü és több hivatalos irat volt. A rendőrség a vasuti tolvaj kézrekerítésére a nyomozást megindította.

— Tovább pusztít a sertésvész. A városi állatorvos tegnap jelentette, hogy ezen a héten a következő udvarokban állapították meg újabb sertésvész eseteket: Tóth Dániel Cigánysor 14, Vajda Mihály Jövendő ucca 10, Marton István Zrinyi ucca 7, Vass János Zrinyi ucca 29 és Kálmán Pál Lapistó 4.

— Széttépett a gép egy munkásit a szőregi téglagyárban. Megdöbbentő munkásszerencsétlenség történt hétfőn délelőtt a szőregi Iván-féle téglagyárban. Kovács Birkás János 16 esztendő munkásit a gépek körül dolgozott, amikor az egyik óvatlan pillanatban az egyik szijtárcsa elkapta a kezét és magával ragadta a gyereket. Borzalmas lendülettel vitte magával tehetetlen áldozatát a kerék s mire észrevették a szerencsétlenséget s megállították a gépet, csak véres roncsokban lehetett kiszabadítani a szerencsétlen Kovács Jánost. Egyik lába többől ki volt tépve, bal karját már csak a bőr tartotta a törzsén, arca, teste össze volt roncsolva. A gyár alkalmazottainak előadása szerint saját hibájából következett be a munkásit rettenetes halála.

## UJ HÁZASOK!

Boldogságuk csak úgy lesz teljes, ha butor-szükségletüket

### HIRZENKORN

asztalosnál szerzik be, hol gyönyörű szép butorok meglepő olcsón árusítatnak részletre is.

IV, Soós ucca 11. szám alatt. 6260

**Magyar Hétre vonatkozó hirdetések**et okt. 21-ig külön 20% kedvezménnyel veszünk fel.

**FEUER LAJOS** gabona és terménykereskedő burgonya üzletét megnyitotta. (Kossuth-u. 7.) Lutheránus templom lábában.

**Királyrózsa** egyedül nálam kapható téli eltevésre.

## November 1-én költözünk Szentésről. Már csak rövid ideig tart az összes raktáron lévő áruk mélyen leszállított árban való árúsítása MARKÓ BÉLA áruházában.

### Ötven pengős pénzbüntetéssel végződött egy családi perpatvar

Alapjában véve egy nagyon csunya per tárgyalta a büntető járásbíró. Két sógor állott egymással szemben. Július 15-én egy szép vasárnap reggel vallami családi háborúságból kifolyólag P. S. fejütötte sógorának, S.-nek az állát, földhöz vágta és többek között gazembernek is nevezte. Legalább is S. ezt hangoztatja. A vádlott a legteljesebb elégtételt ajánlja fel. Hajlandó tőle bocsánatot kérni és megfizeti az ügyvédi költséget is, de a sógora hallani sem akar békéről. Hiába beszélt a lelkére a bíró és a vádlott védője is, egyre és határozottan követeli sógora megbüntetését.

— Mondja, mennyivel lesz jobb, ha megbüntetik? — kérdi a védő. — Annál fényesebb elégtételt nem kaphat, mintha bocsánatot kér magától. Hát azt hiszi, hogy a nagykanizsai főspán kevésbé kényes a becsületére, mint maga és mégis békésen intézte el az ügyét Berkli Gyulával, pedig az csunyán megsértette, de azután bocsánatot kért tőle. Vagy azt hiszi, hogy olyan szép dolog az, ha ilyen közeli rokonok pereskednek egymással?

Minden rábeszélés és kísérlet hasztalan, a sógor nem bocsájt meg és nem békül. Az elhangzott vallomásokból körülbelül a következő tényállást lehet megállapítani. S. ott lakott az apósánál, aki azonban még januárban felmondta neki a lakást. S. tudomásul vette a felmondást, azonban a hurcolkodás igen lassan ment. Kis részletekben vitte el holmijait.

— Mikor a vöm Félegyházáról hozták költözött, — mondja az após, — akkor 18 koccsival hurcoltuk be a holmijait. Most mégis talicskával hurcolkodott és mindig késő este jött vissza valami kis holmi-

ját elvinni csak azért, hogy bosszantson bennünket.

Azon a júliusi vasárnapon is eljött a maradék szénért és a padlásán levő pár zsák kukoricáért. Állítása szerint akkor a sógora az udvarban ezekkel a szavakkal támadt rá:

— Hát meddig piszkoskodik itt még?

Ebből aztán szóváltás keletkezett. Közül álltak egymáshoz, mindketten élénken hadonásztak a kezeikkel és egyszerre P. S. úgy felütötte sógora állát, hogy elterült a földön. A tanuk kissé zavarosan adják elő a tényállást. Az egyik tanúból, az öreg Mihály bácsiból szinte harapófogóval kell kivenni minden szót:

— Hallottam, hogy diskurációba eredtek és egymással vallami ellenszavakat használtak... — mondja óvatosan és állatános derűtség közben az öreg. — De én elisiettem onnan és többet nem tudok.

Egy másik tanu azt állítja, hogy látta, amikor S. elesett P. S. ütésétől, de talpra ugrott és neki akart menni a sógorának, ez azonban pofonvágtá, még pedig kétszer is. Erre a vádlott védője megjegyzi:

— Látja, eddig csak négyen tudták, hogy maga két pofont kapott, most már az egész világ tudja. Ez igazán nem dicsőség. Ha visszavágtá volna, az lett volna dicsőség. De a legnagyobb dicsőség az lenne, ha béke volna maguk között.

Végül is a bíróság könnyű testisértés címén mondta ki bűnösnek P. S.-t és a sok enyhítő körülmény figyelembevételével 50 pengő pénzbüntetésre ítélte. A vádlott megnyugodott az ítéletben, ellenben a sógora keveselte és súlyosbitásért felebbezett.

### Kártérítést követelnek az autó és kerekpár összeütkezés áldozataért

Hallálos kimenetelű, véres szerencsétlenség történt szeptember hó 9-én délután a csongrádi országúton. Szijjártó Szabó Antal szentesi lakos 520-as Fiat-autója, amelyet Weinberger Gábor helybeli műszaki kereskedő vezetett, a hajóállomási lejáró közelében összeütkezött a kerekpáron szembe jövő Turi József 16 éves csongrádi cipész-tanonccal, aki véres fejjel, holtan zuhant az országút porába.

A tragikus szerencsétlenség ügyében a rendőrség több tanút kihallgatott. Miután mindannyian igazolták és a helyszíni szemlén is meggyőződtek, hogy Turi József a saját vigyázatlansága áldozata lett, Weinberger Gábor ellen megszüntették az eljárást.

A szerencsétlenül járt, Turi József édesapja, aki Csongrádon él családjával, kártérítést követel a fiáért. Felfolyamodást nyújtott be a vizsgálatot megszüntető határozat ellen és azt vitatja, hogy kellő elővigyázatosság mellett az autó elkerülhetne volna gyermekét.

Az ügyészség az apa kérelmére bizonyos körülmények tisztázása végett a napokban újabb kihallgatások és még egy helyszíni szemle megtartását rendelte el. A rendőrség az ügyészség megbízása alapján tegnap délelőtt eleget is tett ebbeli feladatának és így az iratok rövidesen visszakérülnek az ügyészségre, amelynek a további elhatározásától függ, hogy a bíróság előtt lesz-e még folytatása a szeptember 9-iki szerencsétlenségnek.

## „Hangya“ Szövetkezetenél zsir, szalonna, morzsolt tengeri és korpa

nagyban és kicsinyben állandóan kapható.

## Szobafestést

a legújabb divatu mintákkal a legjobb izlésnek is megfelelően készít már 12 pengőtől

## Czibola Sándor

szobafestő és mázó-mester Nagyörvény ucca 115 szám.

## Mosott rongyot

kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

### A rokkant felülvizsgálat sorrendje

Kikre kerül rá a sor október 18—19. napjain.

Tegnap leközlöttük azok névsorát, akiket a rokkant felülvizsgálat első három napján, azaz október hó 15—17. napjain, orvos elé állítanak. E névsor kiegészítéseképpen alább azok nevét közöljük, akik október 18—19. napjain kerülnek felülvizsgálatra:

**Október 18-án:** Erdőhádi Nagy Ferenc Bartha János ucca 26, Éles János Nagyhegy 427, Fekete Nagy István Kishát 2, Fodor Elek Nagynyomas 30, Fodor István Balthyány ucca 11, Forgács Ignác Szeder-telep 56, Gaál István Csongrádi mentett rét, Gál Lajos Veker-zug 47, Gajdán László Derekegyházdolal 213, Galambos R. János Szeder-telep 48, Gazsi Sándor Belsőecser 7, Gombos Imre Szegfü u. 7, Gránicz Ferenc Vecseri ucca 32, Gránicz József Bercsényi ucca 142, Gránicz Pál Berekhát 15, Gujdár Zsigmond Munkás-sor 4, Győri Ferenc Alsóréti-ujtelep 14, Hajdu György Munkás-sor 1, Hajdu István Szentlászló 3, Hajdu János Szeder-telep 90.

**Október 19-én:** Harangozó Andrács Tóth József ucca 72, Harangozó Mihály Sárgaparti-telep 18, Hegyi Mihály Kistóke 97, Horváth Bálint Hékedí-ujtelep 36, Horváth Sándor Wesselényi ucca 21, Huszák Sándor Borza ucca 20, Insperger János Bercsényi ucca 2, Izsák Hermann Epressor, János János Alsóréti 219, Jámbor Jenő Szeder-telep, Jámbor Nagy Imre Nyír-köz 3-a, Jelenfi Albert Bocskai u. 14, Joó Imre Sárgapart 115, Kánvási István Rákóczi F. ucca 27, Kelen-czés István Nagygörgös ucca 16, dr. Kerekes Béla Városház, Keresztes N. Imre Honvéd ucca 55, Keresztes N. István Lakos ucca 53, Kereszturi Tóth István Szeder-telep 113.

Akik eddig bármely oknál fogva nem kaptak rokkantsági, avagy özegegyi segélyt és erre megvan a törvényes jogcímük, mielőbb jelentkezzenek Szentes város katonai ügyosztályánál, hogy a régi igényjogosultak felülvizsgálata után az ő ügyüket is elintézhessék.

## Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

## SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat Kossuth ucca 17 sz.

SOP  
Budapest, 555.6

Elmentéri temp-

mesváry—Ker-  
tan alkusok, ke-  
band. 3. Gr.eg:

árásjelentés és

élmiszereknek.  
gyermekeknek.  
árás- és viz-

(II. rész). 1.

3. A szere-

Vezényel Bund-

zinger: Heiter

Tropkay: Will-

Katzinger:

4. Nickl: Ge-

Werra, néha, ha

7. Nickl: Aus

8. Huber:

időjárás-

nyelkek.

szóló ifj. Puresi

nyersenye.

gyelmét

és takarék-

Kossuth

— (Br.

rmányu

szalafai

takarék-

hely ré-

vitelben,

ártmá-

gő

kat

rendszerű

holytonégő

elését. —

ések min-

készülnek

UPTÁK

ek.

olcsón

tinál

mellert

pörkölés.

en más fü-

si cikkek is

bbak.

**SOP**

Budapest, 555.6

teméri temp-

mesváry—Ker-

anikusok, ke-

nd. 3. Grég:

ársjelentés és

elmiszerárak.

gyermekeknek.

járás- és viz-

(II. rész). 1.

3. A szere-

vezényel Bund-

szinger: Heiter

Tropkay: Wilt-

Katzinger:

4. Nickl: Ge-

er: Wenn die

Näha, néha, ha

7. Nickl: Aus

tes). 8. Huber:

hírek, időjárás-

menyek.

szóló ifj. Purcsi

versenye.

gyelmét

és takaré-

Kossuth

(Br.

tmányu

szalatai

takarék-

hely ré-

vitelben,

ártmá-

gő

kat

rendszerű

olytonégő

elését. —

ések min-

készülnek

UPTÁK

olcsón

tinál

mellett

pörkölés.

en más fű-

si cikkek is

bbak.

**Dugulás és aranyeres bántalmak,** gyomor és bélzavarok, máj és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természetes »Ferenc József« keserűvíz, naponta többször bevéve biztos segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a természetes **Ferenc József** víz alhasi megbetegedések esetében is gyorsan és mindig enyhén hat. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

— **Csomaggyűjtő szolgálat berendezése.** A postahivataltól nyert értesülés szerint a szentesi postahivatal 1928. október 15-től — főleg a helyi kereskedelm érdekében — csomaggyűjtő szolgálatot rendez be. Ennek a szolgálatnak lényege, hogy azoktól a feladóktól, akik naponta rendszeresen legalább 5 darab csomagot adnak fel, azok átvételéről és a postahivatalba való beszállításáról rendszeres járatok útján a postahivatal maga gondoskodik. A csomaggyűjtő szolgálat ellátása egyelőre díjmentes. Érdeklődők bővebb felvilágosításért forduljanak a postafőnökséghez.

— **Rendbe kell hozni a hősi halottak sírjait.** A vármegye közölte a városi tanácsal a honvédelmi miniszter rendelkezését, amely szerint Szentesnek is, mint az ország összes városainak sürgősen rendbe kell hozni a temetőben lévő katonasírokat és halottak napján a hősi halottak emléket megillető kegyelettel és ünnepséggel kell majd áldozni az emlékeztetőknek.

— **Cement, betoncső, kőpor stb. Pálffyánál.** Telefon: 86.

— **Uj buzáért** 24.80-25.00 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

**Tánciskola ma a Felsőparton** (Kiszely, Bercsényi ucca 89). **Vasárnap este 8 órakor nagy vidám táncestély.** Léggömb-táncverseny. — Legyező és egyéb ajándékok. — Elsőrendű zene.

— **Jóváhagyta** a földmivelési miniszter — a városi tanácshoz tegnap érkezett leirat szerint — a szentesi és fábáni gazdák terehalmi legelőtési társulatának legelőrendtartását.

— **Sulyos kanyarójárvány van Csépan.** Főszolgabírói jelentés szerint szeptember hó 16—30-ig terjedő idő alatt 74 kanyaró megbetegedés történt Csépan. Ugyancsak erősen pusztit a kanyaró Tiszasáson is.

**Sírkövet, sírkeresztet, műkövet vegyen Pálffyánál.** Telefon 86.

**Ingyen eresztjük be** választható színekben a surolt festetlen padlóját a közkedvelt **Linol** kockával. Beeresztés után úgy fényezheti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, nem szállásodik, lakásában nem lesz por. 2 ablakos szobára 3 kocka elegendő. 1 kocka ára 1.12 P. Kapható Schulcnál. (A posta mellett.)

**Táncolni csak Kissék** elismert intézetében tanuljon, ahol a tanítást Kiss táncanár maga eszközli. **Olcsó különórak.** **Beiratkozás bármikor Tóth József ucca 17.**

**Elveszett** f. hó 11-én, csütörtökön délután Orosházáról Szentesre jövet a magocsi uton egy új Mischlein gyártmányu teherautó külső gumi. Kérlek a becsületes megtaláló, hogy a gumiköpenyt a rendőrségen, vagy Nagy L. Józsefnél Orosházán adja le, hol idő jutalomban részesül.

**Zongorahangolást** és javítást olcsón vállal nagy gyakorlattal bíró zongorahangoló. Cim a kiadóban.

**Pénzkölcsönt** közvetíték szántóföldre: hosszú lejáratu teljes kifizetésű törlesztéses kölcsönt évi 8-94% tőke-kamat törlesztéssel, bélyegmentes bekebelezés és stornó díj nélkül való visszafizetés mellett, házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal.

**TOFFLER LAZÁR**  
Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

**Takarmány burgonya** van eladó Jövendő ucca 21 szám alatt. 6562

**ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.**

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

**ELFOGAD**

az új szezonban buzát betárolásra.

**ÖRÖL**

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

**DARÁL**

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

**Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.**

**BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRakon.**

**FEUER LAJOS**

gabona és terménykereskedő  
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20. Telefon: 20.

**Buzát, árpat, zabot, tengerit,**

**lucernát és bodorkát, napraforgót és más olajmagvakat a legmagasabb napiáron vásárol.**

Kiváló minőségű tiszavidéki csöves és morzsolt, valamint prima külföldi (amerikai)

**tengeri** minden mennyiségben a legolcsóbb napiárban kapható.

**Villanyszereléseket**

részletfizetésre is a legjutányosabban készít

**ÖZV. MOLNÁRNÉ**

villanyszerelőmester.

Üzlet: KISPIAC-TÉR (Bélaádi-házban).

**Télire eltenni való igazi szép**

**rózsa-burgonya**  
már kapható

**Kántoréknál**

Batthyányi ucca 3 szám.

Telefon 74. — Megrendeléseket házhoz szállítjuk. Serfészaláshoz való burgonya a legolcsóbb áron kapható.

**SZINHÁZ**

Csattan a csók.

Maurice Ivaín a komponistája ennek az operettnek. A legdivatosabb és legfelkapottabb zeneszerzője a mai Párisnak, aki forradalmat idézett elő az operettírás szomorú sablonokká hervadt berkeiben. Felfordított mindent, amit szent dogmának tiszteltek évtizedekig, nem a színpad igazi poétái, hanem az operettírás iparosai. Kikészöbölte a régi értelemben vett kórust, mozgást, friss levegőt és életet hozott már első darabjával is, a megszokott, szürke kopottságu, vagy revüvé fajult operett helyett. Ez az operettje nem a legsikerültebb alkotása, de ennek ellenére is végig igazi és zavartalan élvezetet nyújt a közönségnek. A néhol talán túlzottan borsos pikantériáért kárpótól az a tény, hogy nem sütyednek le a drasztikumokig, de különben is a szövegkönyv hibáiért teljes egészében kárpótól a muzsikája. Végtelenül bájos, könnyű, csipkeszerű muzsika, amelynek minden egyes taktusa arról tesz tanuságot, hogy ezt nem a tucatoperettek verklizenéjének valamelyik mestere, hanem vérbeli poéta szerezte. Sohasem nagyképű, nem téved az operák területére, csupa dallam, könnyedség és mégis komoly értékű muzsika.

A szereplők néhány kisebb giksztortól eltekintve, sikerre vitték ezt a vidám, igazi »francia« operettet. Ez elsősorban Solymossy Sándor pazar humorának és Rajz János akrobata ügyességű táncainak az eredménye. Nincs a darabban igazi primadonnaszerep, de Kóbor Irén hangja és tudása így is teljes fényben érvényesült. Csupa élet volt Mórocz Baba, K. Rásó Ida és Z. Egged Margit ellenállhatatlan humor alakítása. Jók voltak még Fáy Béla, Korda Sándor, Zilahy és Kiss Hilda. A zenekar is nagyszerűen birkózott meg Körössy Tamás vezényelével a partitúrával, amely valóban kemény feladatot ró azokra, akik annak minden finomságát kihozni akarják.

Az országzserte sikerrel előadott Mersz-e Mary revü operett Szentesen! A Mersz-e Mary utolsó próbái. A hatalmas előkészü-

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy **»Zöldfa« vendéglőben és szállodában**

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, újonnan berendezett szállodai szobák kaphatók. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Tisztelettel: **SZÉRELY LAJOSNÉ** tulajdonos.

# A Zsoldos gazdaságban utántermesztett „Székács 1055” sz. NEMES VETŐMAGBUZA beszerezhető a Zsoldos R.-I.-nál

Telefonok : 5, 72, 77.

letek már a végefelé közelednek és már teljes egészében, zenekarral folynak a Mersz-e Mary próbái. Minél inkább közeledik a premier napja, annál szélesebben és pompásabban fejlődnek ki a nagyszerű revü operett szépségei. A szöveg mulatságos, fordulatos és szellemes. A próbákon számos ötlet, újítás és trükk minél tökéletesebbé teszi majd a darab végleges formáját. A revü csillogó új színeket kap, a görögök táncai frenetikus sikerűek lesznek és Rajz Jancsi, ez a fáradhatatlan táncfenomén boszorkányosan nehéz figurákat állított be a magánszereplők részére is. Most már csak az utolsó simitások jönnek és készen áll a Mersz-e Mary. Az igazgatóság szenzációs díszleteket készített erre az előadásra. Ilyen gondos és körültekintő előkészületek után szombaton a közönség zugó tapsa fogja a legutóbbi évek legnagyobb sikerévé avatni a Mersz-e Mary-t!

#### Heti műsor:

Pénteken 8 órakor: Cigánykirály. (Zóna előadás.)  
Szombaton este 8 órakor: Mersz-e Mary? (Operett-tudósítás.)  
Vasárnap este 8 órakor: Mersz-e Mary?  
Hétfőn este 8 órakor: Mersz-e Mary?

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ**

### Ingyenforgalmi iroda és pénzkölcsön-közvetítés.

Tudomásra hozom, hogy Rákóczi Ferenc ucca 43 számú házamban az OFB által engedélyezett ingatlanforgalmi irodát és pénzkölcsön-közvetítő irodát nyitottam. — Közvetítek mindenféle ingatlan adás-vétel és ingatlan cseréket a legelőnyösebb feltételek mellett

Közvetítek: mindenféle kölcsönt házakra és mezőgazdasági ingatlanokra a legelőnyösebb feltételek mellett.

#### Váltó-kölcsönök

9 1/2% évi kamattal, törlesztéses kölcsönök teljes névértékben való kifizetéssel, vagyis százért százat, a legkedvezőbb évi tőke törlesztési részlet mellett. A kölcsönök az ország első pénzügyintézetinél bizonyítottam le.

**Tóth László** nyugalmazott takarékpénztári főkönyvelő  
Szentés, Rákóczi Ferenc ucca 43. sz.

Kitűnő téli vágású perzselt  
**szalonna és házi zsír**  
nagyon olcsón kapható  
**Engelmann Malvinnál**

Nagyörvény ucca 104. Viszonteladónak árkedvezmény

Jó munkás cipész-segédet felveszek. Értekezni lehet Arpad ucca 24. 6564

## Új üzlet nyílt a Petőfi-szálloda épületében.

### Árjegyzék:

1 kg. zsír . . . . .	3 P 10 fill.
1 „ pörzsölt szalonna 3 P 10 „	
1 „ takarmány burgonya 10 „	
1 „ étkezési burgonya . . 12 „	
1 „ rózsa burgonya . . . 16 „	
1 „ 0 gg liszt . . . . . 42 „	
1 „ japán rizs . . . . . 80 „	
1 „ rózsa paprika . 3 P 60 „	
1 „ édes nemes paprika 5 P 60 „	
1 „ 128 fokos szappanfőző zsírszóda . 60 „	
1 „ kristály mosószóda . 24 „	
1 „ rézgálic buza pácoláshoz . . 80 „	
1 q morzsolt tengeri uj . P 30	
50 kg. korpa zsákkal együtt P 11	

Ugyszintén minden fűszer és terményáru legolcsóbb áron kapható.

Minden nagyobb vásárlást díjmentesen házhoz szállítok.

### ENGELMANN LAJOS

fűszer- és terménykereskedő.

## Beadványi terveket,

új épületek építését, átalakításokat és javításokat mérsékelt áron készít

### Tihanyi László

kőműves-mester, Sarkadi N. Anta-utca 9 sz.

Kényelmes különbejáratú kettőszobás lakás kiadó kert és mellékhelyiségekkel. Széchenyi ucca 50 szám. 6468

Szabóságod magyar szabósághoz állandó munkára felvétetik Szenczi szabónál Szegváron. 6580

Ngomabott az »Alföldi Ujság« könyvtárhoz és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentésen

## FIGYELEM!

Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, boldog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, ha kevés pénzből előállított jó és izletes étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mérszáros Kispiactéri üzletében vagy minden vasárnap és hetipiac alkalmával a piaci standjánál.

Tisztán kezelt friss husok, jó zsír, finom szalonna, izletes felvágottak állandóan kapható. Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. Viszonteladónak árengedmény! — Előállatokat a legmagasabb napiárért veszünk.

Biztos üzemű

## benzin-motor

vizhuzás, fűrészelés, szecsakázás és darálásra alkalmas

olcsón eladó  
**VASS ISTVÁN**

Mentő uccai faterlepén. 5456

## Buzát, árpát, zabot, lucerna- és bodorkamagot legmagasabb áron veszek

Béla József gabonabevásárlási irodája  
Bartha J. ucca 20 sz., Szűrszabó magtár és Szűrszabó N. Imre ucca 3.

### Sertéshizlálók figyelmébe!

Elsőrenű takarmány-

## BURGONYA

ismét érkezett legolcsóbb napi áron, amely a drága tengerit teljesen pótolja és a leggazdaságosabb sertéshizláló. 50 kilógramon felüli vételnél díjmentesen házhoz szállítva kapható

**Pólya Lajos** Nyiri-közi üzletében.

Telefon 85.

Győződjön meg magas tápértékéről!

## Szomjaság ellen!

Legjobb, legtisztább leghigiénikusabban előállított alkoholmentes üdítő és hűsítőital a

„Tiszagyöngye“

Egyedüli készítő:

**Szöke szikvizgyár.**

Eladó öntött vaskályha csövekkel együtt Szűrszabó ucca 2. 6691

## Rejtélyes Szilasi

Józsi öreg Szilasi István A nyáron hozott keletkeztek a most a nagy ártatlan pipá is, — az kiderült.

Az volt a tüzel okozott teket és amikor re meggyújtott tüzel fogott a ügyészség vád kupak nélkül roccra, hogy a munkában. A ez okozta a vád ellen:

— Hászán tanának fel, ha kor egyszer kezdve nem szittam a pipán napon kisse a kupakját is az az istállóba Nem is vittem eset? — kérde

— Mondja mikor a mász szerre csak füst

ból. Rögön nagy baj lett

— Mit ker

— Teddik tettem a sarog rázódástól kipe

kat összeszedt külön abrak a

— Szóval együtt a pipáj

— Mán otthon volt a Szilasi.

— Lassa hozni magáva

tene a dolog

— Nem ha egyszer elv

másnap az ist

tőlem és mag

Tanuként rakodásnál se

cet, aki a köv

— Eppen kocsival volt

a mögöttünk a saroglyal

kifogta a lov

— A pip

a bíró.

— Reggel pipázott is

nála a pipát

— A pip a pipa hull

— Nem mellett?

— En a fiu — de

kül, hogy Tehát a

dódot meg fel is mont

mel nem látta volna pipáj

után Szilasi esete!

— Nem ha az én pip

citettek volna volna én csim

a pipa... Az ajtob

elköszön:

## megyei

### ntésébe

bank csütör- orvos mult

essel állapi- Songrad-

állott ugyan- együtt 228

folymán a tizen a hét

száma 201

az ilyen el- lehetett szó

ak készségbe- 69 éve szü-

szepemberi gyemrekek

tekintetben a 228 ha-

éves élet- emekhalandó-

vetné a

statisztikával Szentés vá-

ardultunk egy- es vegett. Az

széssünkre bo-

alkalmak

és azt is

don tévedés

jelentésébe- hetkorig élhal-

koránál idő- szeptember

statisztika már

hogy sem-

megyei fő-

házi szere-

az egészse-

Minden házi szer a

Gyó-

Meg-

náltányos

Ertekez-

6564

nyu krém

Zendus citro-

mus növény-

it, méjfolto, kapható min-